
Таб. 10 Результаты опросов обучающихся Каменского филиала РосНОУ об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик,  

 ОПОП  40.03.01 Юриспруденция (профиль Гражданско-правовой) 
Вопросы анкеты обучающихся Балл

ы 
1 Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора дисциплин? 8,5 
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 
отведенный на лекционные занятия? 9, 0 

3 Достаточность в учебном плане образовательной программы дисциплин, 
необходимых для Вашей будущей профессиональной деятельности? 8,5 

4 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-
библиотечных системах? 9,0 

5 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 
методических материалов и рекомендаций? 8,6 

6 Качество и достаточность информационного и учебно-методического обеспечения 
по всем формам занятий по всем дисциплинам образовательной программы 8,6 

7 Качество работы электронно-информационной образовательной среды в Университете 

(доступность электронных образовательных ресурсов, возможность выхода в 

«Интернет» из любой точки, насколько полно размещены учебно-методические 

материалы по ОПОП, наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ 

практик и пр.) 

 
8,1 

8 Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик, в том числе 
наличие четких требований к отчету по практике и процедуре его защиты 8,5 

9 Качество организации приема зачетов и экзаменов 8,5 
10 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 
(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 7,9 

11 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями  
консультаций в ходе семестра? 8,6 

12 Качество аудиторий, учебных лабораторий, их оснащенностью оборудованием, 
техническими средствами, ПК и ПО 7,8 

13 Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 
помещения, оснащенные компьютерной техникой с возможностью подключения к сети 
«Интернет»? 

8,0 

14 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, 
необходимое для реализации программы? 8,2 

15 Качество доступа к современным базам данных и информационным справочным 
системам, необходимых для обучения 8,33 

16 Удовлетворенность качеством Вашей профессиональной подготовки в целом 8,2 
17 Очередность преподавания дисциплин, на Ваш взгляд, выстроена логично, нет 
дублирования дисциплин? 8,03 

18 Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 
качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 8,0 

19 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, 
культурных и др. секций) 8,5 

20 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 
кафедру, в деканат, к руководству вуза) 8,8 

 

        В анкетировании по образовательной программе Юриспруденция 

приняли участие 42 студента. Удовлетворенность обучающихся качеством 

образовательного процесса в филиале на уровне выше среднего в интервале 

от 7,8 до 9,0 баллов.   

 

 

 

 



Таб. 11 Результаты опросов обучающихся Каменского филиала РосНОУ об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик,   

ОПОП  38.03.01 Экономика (профиль Финансы и кредит 
Вопросы анкеты обучающихся Балл

ы 
1 Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора дисциплин? 8,5 
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 
отведенный на лекционные занятия? 9, 0 

3 Достаточность в учебном плане образовательной программы дисциплин, 
необходимых для Вашей будущей профессиональной деятельности? 8,5 

4 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-
библиотечных системах? 9,0 

5 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 
методических материалов и рекомендаций? 8,6 

6 Качество и достаточность информационного и учебно-методического обеспечения 
по всем формам занятий по всем дисциплинам образовательной программы 8,6 

7 Качество работы электронно-информационной образовательной среды в Университете 

(доступность электронных образовательных ресурсов, возможность выхода в 

«Интернет» из любой точки, насколько полно размещены учебно-методические 

материалы по ОПОП, наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ 

практик и пр.) 

 
6,9 

8 Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик, в том числе 
наличие четких требований к отчету по практике и процедуре его защиты 8,5 

9 Качество организации приема зачетов и экзаменов 8,5 
10 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 
(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 7,9 

11 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями  
консультаций в ходе семестра? 8,6 

12 Качество аудиторий, учебных лабораторий, их оснащенностью оборудованием, 
техническими средствами, ПК и ПО 7,8 

13 Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 
помещения, оснащенные компьютерной техникой с возможностью подключения к сети 
«Интернет»? 

8,0 

14 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, 
необходимое для реализации программы? 8,2 

15 Качество доступа к современным базам данных и информационным справочным 
системам, необходимых для обучения 8,33 

16 Удовлетворенность качеством Вашей профессиональной подготовки в целом 8,2 
17 Очередность преподавания дисциплин, на Ваш взгляд, выстроена логично, нет 
дублирования дисциплин? 8,03 

18 Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 
качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 8,0 

19 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, 
культурных и др. секций) 8,5 

20 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 
кафедру, в деканат, к руководству вуза) 8,8 

 

        В анкетировании по образовательной программе Экономика приняли 

участие 10 студентов. Удовлетворенность обучающихся качеством 

образовательного процесса в филиале на уровне выше среднего в интервале 

от 6,9 до 9,0 баллов.   

 

Таб. 12  Результаты опросов обучающихся Каменского филиала РосНОУ об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик,   

ОПОП  38.03.02  Менеджмент (профиль Менеджмент организации, Организация и 



управление бизнесом) 
Вопросы анкеты обучающихся Балл

ы 
1 Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора дисциплин? 8,5 
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 
отведенный на лекционные занятия? 9, 0 

3 Достаточность в учебном плане образовательной программы дисциплин, 
необходимых для Вашей будущей профессиональной деятельности? 8,5 

4 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-
библиотечных системах? 9,0 

5 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие 
методических материалов и рекомендаций? 8,6 

6 Качество и достаточность информационного и учебно-методического обеспечения 
по всем формам занятий по всем дисциплинам образовательной программы 8,6 

7 Качество работы электронно-информационной образовательной среды в Университете 

(доступность электронных образовательных ресурсов, возможность выхода в 

«Интернет» из любой точки, насколько полно размещены учебно-методические 

материалы по ОПОП, наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ 

практик и пр.) 

 
8,1 

8 Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик, в том числе 
наличие четких требований к отчету по практике и процедуре его защиты 8,5 

9 Качество организации приема зачетов и экзаменов 8,5 
10 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся 
(возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 7,9 

11 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями  
консультаций в ходе семестра? 8,6 

12 Качество аудиторий, учебных лабораторий, их оснащенностью оборудованием, 
техническими средствами, ПК и ПО 7,1 

13 Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 
помещения, оснащенные компьютерной техникой с возможностью подключения к сети 
«Интернет»? 

8,0 

14 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, 
необходимое для реализации программы? 8,2 

15 Качество доступа к современным базам данных и информационным справочным 
системам, необходимых для обучения 8,3 

16 Удовлетворенность качеством Вашей профессиональной подготовки в целом 8,2 
17 Очередность преподавания дисциплин, на Ваш взгляд, выстроена логично, нет 
дублирования дисциплин? 8,2 

18 Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и 
качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 8,0 

19 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, 
культурных и др. секций) 8,5 

20 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на 
кафедру, в деканат, к руководству вуза) 8,8 

 

       В анкетировании по образовательной программе Менеджмент приняли 

участие 25 студентов. Удовлетворенность обучающихся качеством 

образовательного процесса в филиале на уровне выше среднего в интервале 

от 7,1 до 9,0 баллов.   

 

В анкетировании приняли участие 77 студентов. Результаты опроса 

обучающихся по оценке качества образовательной деятельности  по всем 

образовательным программам филиала показали, что студенты в целом 

удовлетворены качеством организации и проведения лекционных и 

практических занятий, обеспечением учебно-методической литературой для 



изучения дисциплин и качеством работы электронно-информационной 

образовательной среды университета. 

Результаты анкетирования показывают, что уровень 

удовлетворенности обучающихся различными сторонами образовательного 

процесса, в целом по филиалу достаточно высок. Студенты выразили 

желание, чтобы  все аудитории были обеспечены мультимедийным 

оборудованием. 

Обучающимся предоставлены широкие возможности вносить свои 

предложения и пожелания. Итоги опросов тщательно анализируются, 

рассматриваются на заседаниях Совета филиала и при необходимости 

принимаются конкретные корректирующие меры по улучшению качества 

образования. 

 


